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calcul de la résistance des conducteur en ohm à 20 °C

0,01851

16 mm²

1,157 Ω

calcul de la résistance des conducteur en ohm à 90°C

0,023

16 mm²

1,460 Ω

source

fiche technique du câble

résistivité ρ
0
 Ω mm²/m

longueur L (m) 1 000 m
section S (mm²)
Résistance ohmique max. du conducteur à 20°C 
 R en ohm
Dans les différents calculs, la section de 50 mm² doit être 
remplacée par sa valeur réelle égale à 47,5 mm².

résistivité ρ1 Ω mm²/m

longueur L (m) 1 000 m

section  S (mm²)
Résistance ohmique max.du conducteur à 90°C 
 R en ohm
Dans les différents calculs, la section de 50 mm² doit être 
remplacée par sa valeur réelle égale à 47,5 mm².

https://www.nexans.fr/en/products/Resources/Power-Plants/Nuclear-Power-plants/Control-cables/74C068-SH-30145.html

https://www.nexans.fr/.rest/catalog/v1/product/pdf/10265135

R(Ω)=
ρ1 ⋅L(m)

S(mm² )

R(Ω)=
ρ0 ⋅L(m )

S(mm² )

=D3*D4/D5

=D12*D13/D14
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